



今天



天气多云，降水概率30%
南风2~3级左右
最高气温30℃左右

明天



天气多云间阴，降水概率40%
南风2~3级
最高气温30℃左右

后天



天气多云间阴，降水概率40%
南风转北风3~4级
最高气温29℃左右

破产国企退休人员将享医保

应参保而未参保的用人单位要受处罚

本报泰安8月29日讯(记者 侯海燕) 27日,记者在泰安市人力资源和社会保障局获悉,未来两个月,泰安市将开展医疗工伤保险集中扩面续保专项行动。年底前,关闭破产国有集体企业退休人员将有望全部参加基本医保,困难企事业单位参加养老保险的退休人员全部参加医保。

目前,泰安市各县市区、市直各有关部门和单位已经对本地本单位用工情况、未参保情况进行调查摸底,全面掌握了未参保单位和人员情况。自9月1日起,市、县两级人力资源社会保障部门将组成工作组,分级分片包干,上门对未参保用人单位进行实地稽查,逐户落实参保计划,督促指导办理参保缴费。特别是困难企事业单位中参加养老保险的退休人员,年底前将有望全部参加基本医保。在居民参保续保工作中,工作组将逐个街道、社区、学校下达目标任务,层层签订目标责任书,实现参保保尽。

据悉,对应参保而未参保用人单位和有能力缴费而欠费的用人单位,泰安市、县(市、区)两级人力资源社会保障部门监察机构将依法下达《责令改正通知书》督促其参保缴费,拒不整改的,按有关规定进行处罚。

泰安汽车站发车时刻表

线路	发车时间	
	北区(原新站)	南区(原老站)
日照	6:20	→ 6:40
	7:40	→ 8:00
	9:40	→ 10:00
	11:40	→ 12:00
	13:40	→ 14:00
	15:00	→ 15:20
开封	6:00	→ 6:20
蒙阴	7:50	→ 8:20
	12:20	→ 13:00
	14:00	→ 15:00
	7:50	→ 8:15
潍坊	8:40	→ 9:20
	—	— 12:30
	13:00	→ 13:30
	—	— 14:30

注:7:30 邮城停运 9月3日早8:00、10:00两班黄岛加班

本时刻表如有变动以车站当日公告为准

北区乘车路线:市内乘1路、4路、5路、9路、11路、15路、16路、31路、32路、33路、36路公共汽车至原新汽车站下车即到。咨询电话:83326265

南区乘车路线:市内乘2路、5路、6路、7路、11路、12路、29路、33路、40路、46路公共汽车至原老汽车站下车即到。咨询电话:2108600

总站24小时客服热线:2188777

15违法印刷企业被查处

本报泰安8月29日讯(记者 侯艳艳 通讯员 李培华) 泰安市“扫黄打非”办公室集中对全市印刷企业进行集中清查整治,共查处违法经营单位15家,责令限期整顿单位11家。

本次印刷企业集中清查行动重点以清查印刷企业经营行为为主,打击印刷企业印制政治性非法出版物等非

法行为。行动中,建立了印刷企业档案管理和印刷企业“黑名单”制度,对重点印刷企业加强监管,规范企业的经营行为。本次印刷企业集中整治期间,全市共出动检查人员1120余人次,检查印刷企业370余家,检查打字、复印经营单位450余家,查处违法经营单位15家,责令限期整顿单位11家。

172眼自备井被封闭

本报泰安8月29日讯(记者 陈新 通讯员 牛宏伟) 泰安市近期大力开展的水资源专项整治行动取得阶段性进展,截至目前,全市共普查自备井取水户1081户,封闭自备井172眼,其中市区普查自备井338眼,封停113眼,安装远程监控7个。除此之外,泰安市还通过建立取水许可制度,将取水许可列为建设项目的审批前置许可,并改革公

自备井进行了全面细致的普查和整治。截至目前,全市共普查自备井取水户1081户,封闭自备井172眼,其中市区普查自备井338眼,封停113眼,安装远程监控7个。除此之外,泰安市还通过建立取水许可制度,将取水许可列为建设项目的审批前置许可,并改革公

为“学历姐”的执著鼓掌

胡修文

据《重庆晚报》报道,华中师范大学一名32岁的研究生,已在16年内拿到7张高校文凭,她自称是出于喜欢当学生的感觉而念书。而许多网友认为应将所学回馈社会。

前不久,河南一位叫滕振国的42岁硕士生,毕业后找不到工作又变成农民工。尤其近几年,大学毕业生找工作越来越难,使得社会上弥漫着“读书无用”的气息。在这种气息的影响下,许多人对读书失去希望,年轻一代对学习知识变得非常浮躁。而“学历姐”王丽对知识的执著追求,恰似浮躁空气中的一缕清风,她用自

己的执著和成功给了“读书无用论”一记响亮的耳光。当王丽通过媒体被大众熟知的时候,许多人对她的执著求学质疑:

有人认为她“惧怕走进社会”,也有人认为她“高分低能,不如把知识奉献给社会”等等。

事实上,王丽并没有忽略知识的作用,除去在自习室享受学习时光,课余她还兼职代课。家教和兼职教师给她带来每年约5万元的不菲收入,她拿出自己的积蓄在华师校内贷款买了套两室两厅的二手房,然后拿租金还贷,就像王丽自嘲的那样:“用租金还贷款说明我还没有成为书呆子。”就是这位在许多网友眼

里“没有把知识贡献给社会”的王丽,曾经在新疆支教半年,每周上30节课毫无怨言。王丽在追求知识的道路上不忘将知识回馈社会,而且能够自食其力自掏学费,还为自己购置了安身之所,这就是知识对执著者的回报。

一位网友对王丽评价道:“她没有傍大款,没有啃老,自食其力,有何不妥?”我认为,王丽的做法不但没有不妥,而且值得

我们为她鼓掌,因为她既有学历也有能力,更有宝贵的执著精神。许多人在“书中自有黄金屋”的影响下,时刻在算计着知识的物质价值,殊不知,知识的价值往往是在无形中体现的。

快评栏目,欢迎对社会的热点事件各抒己见。约稿信箱:huxiuwen1986@163.com;约稿电话:18763808036。

快评·大家论坛